
Eléments de correction des exercices 14 et 15 page 43        (avec plus de détails)                    1STMG                            Mme REMY 

Eléments de correction exercices 14 et 15 page 43 (extrait du livre du professeur) 

+ quelques détails (en rouge) 

 

 

Exercice 14 page 43 

On commence par calculer 𝑣𝑛+1 : 𝑣𝑛+1 = 2 × 3𝑛+1    ici en calculant 𝑣𝑛+1  on remplace ensuite dans la formule n par (n+1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

On va simplifier par 2 On utilise la propriété : 
𝑎𝑛

𝑎𝑝 = 𝑎𝑛−𝑝  donc 

3𝑛+1

3𝑛 = 3𝑛+1 −𝑛 = 31 = 3 


